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Mexický kongres pořádá slyšení o UFO s údajnými
„mimozemskými“ těly

reuters.com/world/americas/mexican-congress-holds-hearing-ufos-featuring-purported-alien-bodies-2023-09-13
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MEXICO CITY 13. září (Reuters) – Mexičtí zákonodárci vyslechli
svědectví, že „nejsme sami“ ve vesmíru, a viděli údajné pozůstatky
nelidských bytostí při mimořádném slyšení, které označilo první
kongresovou akci latinskoamerické země o UFO.

Při úterním slyšení na FANI, španělské zkratce pro to, co se nyní
obvykle nazývá Unidentified Anomalous Phenomena (UAP), byly
politikům ukázány dva artefakty, o kterých mexický novinář a
dlouholetý nadšenec UFO Jaime Maussan tvrdil, že jsou mrtvoly
mimozemšťanů.

Vzorky nesouvisely s žádným životem na Zemi, řekl Maussan.

Dvě drobná „těla“ vystavená v pouzdrech mají na každé ruce tři prsty
a podlouhlé hlavy. Maussan řekl, že byly nalezeny v Peru poblíž
starověkých linií Nazca v roce 2017. Řekl, že byly staré asi 1000 let,
analyzované pomocí procesu uhlíkového datování Mexickou
Národní autonomní univerzitou (UNAM).

Ukázalo se, že podobné takové nálezy v minulosti byly pozůstatky
mumifikovaných dětí.

Maussan řekl, že to bylo poprvé, co byl takový důkaz předložen.
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"Myslím, že existuje jasná ukázka toho, že máme co do činění s
nelidskými vzorky, které nejsou příbuzné s žádným jiným druhem v
našem světě a že všechny možnosti jsou otevřené pro jakoukoli
vědeckou instituci... aby to prozkoumala," řekl Maussan.

"Nejsme sami," dodal.

Jose de Jesus Zalce Benitez, ředitel Vědeckého ústavu pro zdraví
mexického námořnictva, uvedl, že na ostatcích byly provedeny
rentgenové paprsky, 3D rekonstrukce a analýza DNA.

[1/5] Pozůstatky údajně „nelidské“ bytosti jsou vidět na displeji
během briefingu o neidentifikovaných létajících objektech, známých
jako UFO, v legislativním paláci San Lazaro v Mexico City, Mexiko
12. září 2023. REUTERS/ Henry Romero získat licenční práva

"Mohu potvrdit, že tato těla nemají žádný vztah k lidským bytostem,"
řekl.

https://www.reutersagency.com/en/licensereuterscontent/?utm_medium=rcom-article-media&utm_campaign=rcom-rcp-lead
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UNAM ve čtvrtek znovu zveřejnila prohlášení poprvé vydané v roce
2017, v němž se uvádí, že práce její Národní laboratoře hmotnostní
spektrometrie s akcelerátory (LEMA) byla určena pouze k určení
stáří vzorků.

"V žádném případě neděláme závěry o původu uvedených vzorků,"
stojí v prohlášení.

Zákonodárci také vyslechli bývalého pilota amerického námořnictva
Ryana Gravese, který se účastnil slyšení v americkém Kongresu o
své osobní zkušenosti s UAP a stigmatu kolem hlášení takových
pozorování.

Kongresman Sergio Gutierrez z vládnoucí strany Morena prezidenta
Andrese Manuela Lopeze Obradora řekl, že doufá, že slyšení bude
první z dalších podobných událostí v Mexiku.

"Zůstaly nám úvahy, obavy a cesta, jak o tom dál mluvit," řekl
Gutierrez.

V posledních letech se americká vláda po desetiletích kamenování a
vychylování k veřejným informacím o UAP podělila. Pentagon
aktivně vyšetřuje hlášená pozorování v posledních letech vojenskými
piloty, zatímco nezávislý panel NASA studující UFO je prvním svého
druhu vesmírnou agenturou.

NASA se chystá diskutovat o výsledcích studie ve čtvrtek.

Maussan ve středu čelil rychlému odporu a kritice od skeptiků, kteří
zpochybňovali pravost jeho prezentace.

"To by mohlo skutečně poškodit snahu brát tento problém vážně,"
řekl uživatel platformy sociálních médií X, dříve známé jako Twitter.
"Proč nepočkali, až bude připravena vědecká práce, aby ji
publikovali?"

Reportáž Cassandra Garrison a Reuters TV, střih Rosalba O'Brien

Naše standardy: Thomson Reuters Trust Principles.

https://www.reuters.com/world/us/nasa-panel-hold-first-public-meeting-ufo-study-ahead-report-2023-05-31/
https://www.thomsonreuters.com/en/about-us/trust-principles.html
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Získat licenční práva , otevře novou kartu

Přečtěte si další

Amerikykategorie„Mimozemská těla“ prezentovaná v mexickém
kongresu byla označena jako „stunt“
Slyšení o UFO na mexickém kongresu, které zahrnovalo
prezentaci údajných pozůstatků nelidských bytostí, ve čtvrtek
čelilo rychlé mezinárodní reakci, přičemž kritici to označili za
„stunt“ a dotazy úředníků v Peru, kde se zjevné vzorky poprvé
objevily.

AmerikykategorieKanada by mohla zdanit velké potravinářské
řetězce kvůli rostoucím cenám potravin – Trudeau
Kanada by mohla uvalit nové daně na velké potravinářské
řetězce, pokud nepřijdou s přesvědčivým plánem na omezení
růstu cen potravin, řekl ve čtvrtek premiér Justin Trudeau.

https://www.reutersagency.com/en/licensereuterscontent/?utm_medium=rcom-article-media&utm_campaign=rcom-rcp-lead
https://www.reuters.com/world/americas/alien-bodies-presented-mexican-congress-panned-stunt-2023-09-14/
https://www.reuters.com/world/americas/
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TechnikakategorieAmazon otevírá své největší doručovací
centrum na poslední míli v Latinské Americe
Amazon ve čtvrtek slavnostně otevřel své největší doručovací
centrum na poslední míli v Latinské Americe, sklad v hlavním
městě Mexika, protože se snaží nabízet rychlejší dodávky v
jednom z nejlidnatějších měst regionu.

SvětkategorieAmeričané široce podporují vojenské údery v
Mexiku, zjistil průzkum agentury Reuters/Ipsos
Podle průzkumu veřejného mínění agentur Reuters/Ipsos asi
polovina Američanů podporuje vyslání amerického vojenského
personálu do Mexika, aby bojovali proti drogovým kartelům, i
když pro vyslání vojáků bez souhlasu Mexika existuje menší
podpora.

Newsletter | Každý všední den.

Denní brífink agentury Reuters

Hlavní zprávy dne ve vaší doručené poště. Pokrýváme svět, od
předních linií až po zasedací místnosti. (To zahrnuje víkendový
briefing Reuters.)

Více od Reuters
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Izraelský Benjamin Netanjahu se setká s Elonem Muskem uprostřed
antisemitismu

střední východkategorie · 14. září 2023
Izraelský premiér Benjamin Netanjahu v pondělí odletí do
Kalifornie, aby se setkal s Elonem Muskem, technologickým
podnikatelem, který skupiny za lidská práva obviňují ze
zesilování protižidovské nenávisti na jeho platformě sociálních
médií X, dříve známé jako Twitter.

https://www.reuters.com/world/middle-east/musk-meet-israels-netanyahu-silicon-valley-washington-post-2023-09-14/
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